
ATA DA 140  SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO 1° PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 
2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 23 (VINTE E TRÊS) DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 
15H00, ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA JOSÉ OTALÍCIO MARTINS 
ROCHA, EM SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, PRESIDIDA 
PELO VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO. COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES 
VEREADORES: ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES, 
JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO, PAULO CÉSAR ROCHA, PEDRO PEREIRA DE SOUZA 
FILHO, PAULO MARIA DA SILVEIRA, JOSÉ VASCOLOMBO DE ARAÚJO, JOSÉ JADEJUNE 
DE ARAÚJO, VAGNER EDSON SILVEIRA RIBEIRO, MANOEL ERASMO VASCONCELOS 
FEIJÃO, CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA E JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA. FALTARAM 
JUSTIFICANDO A AUSÊNCIA: MARIA ERINEUZA FONTELES DA SILVEIRA E MANOEL 
ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA. ATO CONTÍNUO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O PRESIDENTE JOSÉ EDILSON ARAÚJO, DECLAROU ABERTO 
OS TRABALHOS. 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

o REQUERIMENTO N° 108/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MARIA 
SILVEIRA (PDT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ PROMOVA 
A CONSTRUÇÃO DE LOMBADAS NA AV. DANIEL MANOEL DA SILVEIRA (CE-085), EM 
JURITIANHA; 

o REQUERIMENTO N° 109/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MARIA 
SILVEIRA (PDT) - REQUERENDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE AO SOP E A 
PREFEITURA MUNICIPAL, SOLICITANDO A RETIRADA DE UMA PARADA DE ÔNIBUS, 
LOCALIZADO NA AV. NICODEMOS ARAÚJO (SENTIDO ACARAÚ/ITAREMA), PRÓXIMO 
À ESCOLA MUNICIPAL DEPUTADO JOSÉ FILOMENO E QUE SEJA PROCEDIDA A 
CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA PARADA DE ÔNIBUS EM FRENTE À SEDE 
ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ; 

o REQUERIMENTO N° 110/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE A 
EMPRESA R. FURLANI ENGENHARIA LTDA, SOLICITANDO, COM URGÊNCIA, A ADOÇÃO 
DE MEDIDAS PARA INIBIR O EXCESSO DE VELOCIDADE NA AV. DANIEL MANOEL DA 
SILVEIRA (CE-085), NO DISTRITO DE JURITIANHA; 
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o PROJETO DE LEI N° 021/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EDILSON 
ARAÚJO (PSB) - DISPÕE SOBRE A DECLARAÇÃO DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL 
DA FUNDAÇÃO RÁDIO E TELEVISÃO EDUCATIVA E CULTURAL DE ARTE DE ACARAU - 
FRATEC - E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE PASSEMOS A ORDEM DO DIA." 

A ORDEM DO DIA 

o REQUERIMENTO N° 108/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MARIA 
SILVEIRA (PDT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ PROMOVA 
A CONSTRUÇÃO DE LOMBADAS NA AV. DANIEL MANOEL DA SILVEIRA (CE-085), EM 
JURITIANHA; 
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comentou que é preciso de 
lombadas porque os carros passam em uma velocidade muito grande perto de 
casas fazendo com que as pessoas corram o risco de acidentes. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN pede para subscrever. Comenta que 
já havia falado com a prefeira sobre a problemática da qual já houve acidentes e 
que é bastante perigoso. O vereador pede para que seja feita as lombadas e não 
as "tartarugas'. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES pede para subscrever e que em 

 

outro momento comentará sobre a situação. 

 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE falou que existem alguns trechos 
até nas BR- 085 que são as rotatórias da qual onde foi feito sem avisos prévios e 
sugere que seja colocado uma parada obrigatória para amenizar os problemas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR VAGNER SILVEIRA pede permissão para subscrever. 
Comenta que existem dois agravantes para quem sai da Rua das Quintas da qual 
existem dois cidadãos que deixa os carros estacionados em cima da via onde fica 
dificultando a passagem dos outros. 

	

]I1Sl 	 J']1kII:IiI1L1i  pede permissão para subscrever 
e diz que pra esse momento o que seria mais importante é a sinalização com foto 
sensor para diminuir a velocidade. 

	

t:1uI1K! 	 rrrkÁ1l[.1  comentou que seria 
interessante lombadas, pois a velocidade irá ser mais lenta e não causar 
acidentes. 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO SILVEIRA comenta que fotos sensor não irá 
resolver porque se for pra coloca-los o ideal seria três desses pois existem escolas 
próximas e sendo assim eles não irão colocar tudo de uma vez perto do outro e um 
só não se resolve. O vereador destaca que o que vai resolver de fato são as 
lombadas embora o risco de assaltos seja maior, mas que é o necessário. 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA pede permissão para subscrever. 
Parabeniza ao vereador pela iniciativa e pede que a Prefeitura de Acaraú agilize 
essa problemática, pois as estradas estão livres, sem paradas da qual problematiza 
aquelas pessoas que moram perto. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE SUBSCRITO PELOS VEREADORES CLÁUDIO JEAN, 
GLEISON RODRIGUES, VAGNER SILVEIRA, CLAUDENIR SILVEIRA E PAULO ROCHA. 

REQUERIMENTO N° 109/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MARIA 
SILVEIRA (PDT) - REQUERENDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE AO SOP E A 
PREFEITURA MUNICIPAL, SOLICITANDO A RETIRADA DE UMA PARADA DE ÔNIBUS, 
LOCALIZADO NA AV. NICODEMOS ARAÚJO (SENTIDO ACARAÚ/ITAREMA), PRÓXIMO 
À ESCOLA MUNICIPAL DEPUTADO JOSÉ FILOMENO E QUE SEJA PROCEDIDA A 
CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA PARADA DE ÔNIBUS EM FRENTE À SEDE 
ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ; 

comentou que já havia feito 
esse mesmo requerimento ano passado para a retirada dessa passagem de ônibus 
da qual fica atrapalhando a residência de um morador. O vereador pede para 
que esse requerimento seja aprovado pelos vereadores para que seja resolvido a 
situação. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN pede permissão para subscrever 

 

comentando que é interessante e oportuno a reatirada da parada de ônibus. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN; 

o 	REQUERIMENTO N° 110/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE A 
EMPRESA R. FURLANI ENGENHARIA ITDA, SOLICITANDO, COM URGÊNCIA, A ADOÇÃO 
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DE MEDIDAS PARA INIBIR O EXCESSO DE VELOCIDADE NA AV. DANIEL MANOEL DA 
SILVEIRA (CE-085), NO DISTRITO DE JURITIANHA; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES registrou a importância que tem 
essas sinalizações sendo que a empresa ainda se encontra em fase de construção 
e que a obra ainda não está finalizada de forma definida, mas é interessante que 
a mesma se comprometa em realizar essas sinalizações para se ter ateção de 
todos. 

 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR VAGNER SILVEIRA pede permissão para subscrever ao 

    

requerimento. 

PRESIDENTE:  

 

    

FALA: 'PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO' OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR VAGNER 
SILVEIRA. 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA PASSEMOS AO GRANDE EXPEDIENTE." 

QUESTÃO DE ORDEM! 

REQUERIMENTO VERBAL 

gostaria de fazer um requerimento 
pedindo para que o Poder Executivo do qual aumentou de 30 a 35% o valor dos 
empréstimos dos Servidores Públicos e que tem sido procurado por alguns servidores 
onde vem se manifestando pedindo para fazer esse requerimento em prol que esse 
projeto aumente a margem de fazer empréstimos consignados. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN pede exclarecimentos ao vereador 
Ênio se é para aumentar a margem do consignado de 30 para 35% e que poderia 
ser feito a mesma coisa onde existisse uma Lei Municipal onde pudessem dar 
empréstimo de 30 a 35% da margem. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA pede para subscrever ao requerimento 
parabenizando ao vereador Claudenir pela iniciativa e diz que o Governo Federal 
realmente aumentou de 40% para 200 dos empréstimos e 5% para o cartão de 
créditos da qual é uma iniciativa fundamental. 
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PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM' 
APROVADO POR UNANIMIDADE SUBSCRITO PELO VEREADOR PAULO ROCHA; 

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA, PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE". 

GRANDE EXPEDIENTE 

O VEREADOR PAULO ROCHA, 10  ORADOR DISSE: Boa Tarde a todos! Passou a 
comentar que esteve presente hoje pela manhã juntamente com a Prefeita Ana 
Flávia, os vereadores, Deputado Robério Monteiro e demais pessoas em uma 
reunião que foi discutido sobre a construção da 'Areninha', pavimentação da qual 
mostra ser um projeto de grande relevância tendo um grande ganho para a 
comunidade. Com  isso parabeniza a Prefeita Ana Flávia pela dedicação e 
competência em trazer melhores dias para a Cidade de Acaraú. O vereador falou 
que semana passada já foi dada uma órdem de serviço para a reforma de dez 
Escolas Municipais e que o Deputado Robério Monteiro tem sempre dito que seu 
intuito é buscar melhorias para o crescimento da Cidade, em Educação, Saúde, 
Empregos e outros quisitos e que o turismo irá ser um paço fundamental nesse 
processo. O vereador mais uma vez parabeniza a pessoa da Prefeita e toda a sua 
equipe por está a frente fazendo multirões de vacinas nas localidades com o intuito 
que todos possam ser vacinados e com isso amenizara situação da COVID 19. 

O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE, 20  ORADOR DISSE: Boa Tarde a todos! Inicia suas 
palavras comentando que segundo os dados do Governo do Estado o Acaraú 
recebeu mais de mil doses para ser realizado as vacinas e ainda diz que se tivesse 
mais profissionais da saúde seria melhor. Enquanto a água o vereador perguntou se 
é injusto, ilegal ou imoral um coordenador de um equipamento comprar água para 
fornecer ao mesmo. Complementou suas palavras falando que no momento do 
tempo das lideranças continua seus comentários sobre essas questões discutidas e 
deseja a todos um ótimo final de semana. 

O VEREADOR GLEISON RODRIGUES, 30  ORADOR DESEJA Boa Tarde a todos! Comenta 
que embora estando vivendo dias difíceis ainda sonha com dias melhores para o 
povo Acarauense. O mesmo fala que dentro do processo administrativo se ver as 
coisas acontecerem embora que ainda de forma lenta e fica feliz em saber que 
logo realizará a reforma do campo de futebol de Juritianha. Sobre a Ordem de 
Serviço da Praça de Mongubas se tem conversado muito sobre esses espaços que 
estão precisando dessa reforma ou mesmo construção e que a prefeita está 
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interessada pelo trabalho. Falou também da ampliação dos professores que foi uma 
ação emergenciail da prefeita para tentar sanar o problema. O vereador 
comentou que chegou 14° lote das vacinas para que a população se vacine e que 
tem todo um aparato e organização e que o Ministério da Saúde anunciou que iria 
incluir os trabalhadores da Limpeza Urbana conhecidos como "Garis" no grupo 
prioritário de vacinação. Para finalizar as palavras o vereador deixa claro que as 
coisas estão andando e que é necessário se unir, sem ficar com discursos de ódio e 
nem ira, para que as coisas boas possam acontecer da melhor maneira possível. 

O VEREADOR CLÁUDIO JEAN, 40  ORADOR DESEJA Boa Tarde a todos! Iniciou suas 
palavras dizendo que vai recordando algumas coisas devido as discussões das 
pessoas e diz que na Casa se tem que fazer uma oposição com total 
responsabilidade. O vereador relembra de momentos da gestão passada em fazer 
"vaquinha" com os funcionários para compras de água, isso dentro dos Órgãos 
Administrativos. O vereador parabeniza mais uma vez a Secretária de Saúde na 
pessoa da Secretária Ana Paula, a Prefeita Ana Flávia pelo empenho na 
realização das vacinas nas localidades. O vereador ainda observa as perguntas 
sobre a iluminação de Juritianha na entrada da ponte chegando na Escola 
Vicente de Paulo. Relatou que foram substituídas algumas lâmpadas e que 
quando a equipe da ÊneI foi tirar os postes para fazer a duplicação tirou a rede 
que levava a Iluminação Pública. Segundo o vereador hoje aconteceu em 
Juritianha mais um Multirão de Vacinação onde graças a Deus várias pessoas 
foram vacinadas e que no dia 24 será em Aranaú. Manifestou agradecimentos a 
Prefeita Ana Flávia sobre o campo de futebol de Juritianha, pois não se tem mais 
praças esportivas no Município e que isso incentivará a juventude e as pessoas ao 
lazer e por último o vereador fala da limpeza do Município da qual é perceptível o 
trabalho. 

O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA, 50  ORADOR DESEJOU Boa Tarde a Todos! Passou 
a comentar uma das maiores injustiças do País sobre a retirada do Ex- Presidente 
Lula em não poder concorrer nas eleições passadas para Presidente onde foi feito 
a correção de: "antes tarde do que nunca' e que o vereador particularmente não 
por ser do PT, mas por entender as justiças que foi feito com o mesmo naquele 
momento parabenizando aqueles que perceberam a mesma da qual foi corrigida. 
O vereador ainda comenta que o Governo da Ana Flávia não irá se basear na 
passada e gostaria de dizer em especial que não adianta uma casa bonita com 
um casamento infeliz, até porque quem faz o Município são os Acarauenses. 
Segundo alguns relatos, o vereador fala que está sendo corrigido o que foi feito 
com os professores dos quais os mesmos, segundo o vereador foram lotados em 
escolas distantes de onde moram passando a se perguntar sobre qual intuito e 
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interesse de fazer esse tipo de ação e não entende o motivo dessas ações para 
com os professores. Externa que se for preciso falará com a Secretária de 
Educação sim, embora não seja preciso e só acha que 'judiar com os professores 
do Município não é bom e se torna injusto. Pede que não manche o governo com 
tal atitude e espera que a mesma faça a correção para o bem de todos. 

O VEREADOR PAULO ROCHA PEDE UMA PARTE parabeniza ao vereador pela 
contextualização do caso Lula. Com  relação a lotação dos Profissionais da 
Educação seria importante ao vereador Claudenir pudesse fazer uma visita a 
Secretária de Educação colocando suas lamentações, tirando suas dúvidas. 

O VEREADOR GLEISON RODRIGUES PEDE UMA PARTE comenta que o Município de 
Acaraú infelizmente tem esse problema e que os professores tiveram a 
oportunidade de sua carga horária ampliada. O mesmo não ver preocupação de 
o professor ter sua carga horaria ampliada, embora se deslocando e que ainda 
indaga que os mesmos não irão gastar com combustível para ir até a escola e que 
não fica desconfortável. 

Boa Tarde a todos presentes! 
Comentou que foi um dia bastante triste em sua família por uma sobrinha ter 
falecido devido ao COVID 19. O vereador falou que a Câmara Municipal de 
Acaraú é uma Casa Parlamentar que se trás todas as discussões do Município para 
ser discutido e assim tentar resolver os problemas que geralmente se tornam 
muitos. O vereador se depara com muitos reclames e de todos os jeitos onde os 
vereadores passam a falar até da água mineral da qual o mesmo diz que é motivo 
de orgulho para o governo em compras de água para servir o povo. Falou da 
gestão passada onde tinha dois carros alugados por quinze mil reais onde hoje não 
se ver isso na nova administração, o que se viu na realidade foi brincar com o 
sentimento dos Munícipes ainda deixando rombos de dívidas. Procura-se se 
contentar com a situação, mas que é difícil tendo o sonho de que a prefeita vai 
fazer uma diferença no município, embora no inicio seja difícil. O vereador 
continua seus comentários esperando que se faça uma gestão de qualidade, que 
a Secretária de Saúde, que é o coração da saúde procure resolver as 
problemáticas. A maioria dos médicos concursados pediram licença, outros 
tiraram licença de saúde e que outros ficarão em Fortaleza devido o melhor 
salário. O vereador deseja que se possa ter médicos e toda uma estrutura para os 
Postos de Saúde, que inclusive, no Castelhano o local de saúde está quase caindo 
os pedaços e acredita que vai ser ajeitado. Se espera de uma política sem ódio e 
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sim unidos para que todas essas coisas boas possam acontecer, pois o mesmo 
acredita na nova administração. 

QUESTÃO DE ORDEM 

NENHUM VEREADOR 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

O VEREADOR CLÁUDIO JEAN complementa as informações com o pessoal da saúde 
sobre as doses aplicadas ontem onde foram mil e dez doses da qual o Município 
mostra que está indo bem porque o que se quer é vacinar as pessoas o mais rápido 
possível. O Município se dispõe de 3 a 4 ambulâncias totalmente sucateadas onde 
se faz uma viagem que ao chegar é preciso se fazer uma revisão. Sobre a estrada 
da Juritianha ao Cauassu que estava ruim, que já foi feito uma primeira raspagem e 
que muito em breve irá receber o asfalto. O vereador acredita que a vontade é de 
acertar e fazer as coisas aconteceram e que o problema das estradas logo estará 
sendo resolvidas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA registrou dizendo que esse governo 
trabalha com muita responsabilidade embora tendo tantas dificuldades. 
Parabeniza a todos os Profissionais da Saúde da qual tem se desdobrado de forma 
presente, indo em cada comunidade embora tendo riscos da COVID. Concui suas 
palavras pedindo a Deus que diminua os riscos para que se possam cumprir os 
desejos da Nova Gestão. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES deixa claro que em momento 
nenhum estará a favor dos professores ficarem ao modo remoto e que são muitos os 
que o procuram querendo uma vaga de professor e que tem a certeza que os 
mesmos não iriam reclamar da oportunidade de trabalho. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE volta ao assunto da água que 
segundo a licitação onde prevê o gasto máximo no valor de $273 mil reais. Se for 
adquirido tudo isso até o final do ano o Acaraú estima consumo diário de 90 
garrafas de 500m1, 20 garrafas de 1 L que se estima 80 garrafões de litros 
diariamente sendo o consumo total. O vereador comenta quando se fala que essa 
Nova Gestão está só começando, mas que ainda existem questões que o deixa 
desconfiado, por exemplo o Secretário de Turismo por não ter ainda nenhuma 
portaria publicada que seja o Ex-Vereador Ednilton Araújo e outras quetões que 
acredita que seja corrigido futuramente e com relação as vacinas, se sabe que é 
de determinação superior o Plano Nacional. Recentemente o Ministério Público 
Estadual conseguiu uma decisão coordenando que fossem como prioridade os 
idosos acima de 60 anos e que essa decisão foi revestida acreditando que o que 
prejudica isso é a falta de transparência da Secretária de Saúde. 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN continuou falando sobre a água da 
qual acha incrível esse poder de esquecimento de situações que se vivia na Casa 
com relação a questão de licitações. O vereador ainda comentou sobre 
sensacionalismo por parte do vereador em destacar tantos garrafões e litros 
enquanto na gestão passada, em oito anos nunca nem se comprava um Litro 
D'água. Sobre a ausência do Secretário de Segurança e Trânsito por várias veses o 
vereador apresentava requerimentos, fazendo pedidos para que a gestão passada 
mandasse pra esta Casa a relação de Secretários da Gestão da qual nunca 
chegou e dessa vez na primeira sessão foi pedido a relação dos secretários onde o 
vereador fala que aqui sim, enquanto nova gestão há transparência. 

O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA comenta que tem um certo desconforto 
mediante ao vereador Gleison Rodrigues, pois todas as veses que houver injustiça o 
vereador vai está desconfortável igualmente aos outros professores. 

DA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

NENHUM VEREADOR 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE:  

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
DIA 30 DE ABRIL DE 20211 DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! NÃO HAVENDO 
MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE JOSÉ EDILSON 
ARAÚJO 	ENCERROU 	A 	SESSÃO 	ÀS 	17:101-1, 	E 
EU 	 10  SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS SESSÕES 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 23 (VINTE E TRÊS) DIA DO MÊS DE ABRIL DE 
2021 (DOIS MIL E VINTE E UM)'. 
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